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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Par�cipa�vo Municipal da Subprefeitura de Itaquera.
Referente a julho 2024.
data –04 de julho2024.
 
Descrição da Reunião
 
Aos quarto dias de junho de dois mil e vinte e quatro, às 19:00 horas com coordenação geral
pelo Coordenador Geral do CPM-IQ, Sr. José Zildo Almeida da Silva, realizou se a reunião
ordinária de JUNHO de 2024 e teve como pauta:
 
PAUTA DA REUNIÃO

1- Apresentação dos membros integrante da mesa diretora
2- Primeiras considerações da mesa
3-Aprovação da pauta do dia
4-Aprovação da ata de julho 2024
5-Informes de conselheiros e munícipes
6- Demanda de conselheiros �tulares
7- Demanda de conselheiros suplentes
8-Demanda dos Munícipes
9- Considerações da mesa
10- Encerramento
DELIBERAÇÕES- ATA DE 06 DE JUNHO DE 2024.
Os Conselheiro(a)s par�cipantes foram:
Leila da Silva Ribeiro Uzum ;Gilberto Roque da Silva Pereira; Dina de Machado; Koni� Wada; José
Zildo Almeida da Silva, Talita Aparecida de Oliveira-, Ana Paula Almeida Maciel; Maria Sueli de C da
Fonseca; Antônio Gomes dos Santos
Faltas-; Ismene Aparecido Lemos,; Maria do Socorro Alves; Ivo Carlos Valencio; Elizeu Rodrigues de
Moura;Andrea Regina A W F Marques ;Jorge Ezequie ldos Santos, Raimunda Elaine Correia Silva;
Rita de Cassia Silva Mesquita; Silvanes Romualdo da Silva;Rodrigo de Matos Silva
Visitantes/convidados/sociedade Civil-Eliana de Santana; Alessandra Porto; Ana Paulo G O
Fernades; LETICIA Rivoni; Raphael Lucas; João Marcos Quinteiro; Ezequiel Amorim ferreira; Mario
Lopes Fernandes, Angela Aimune; Jessica Costa; Joamara C Costa;Ana Maria, Presidente ARVEH;
Agamenon santos; Rosane de Lourdes n. Silva; Lucela Sena.
Descrição da Reunião
A reunião teve início aos 19,28 foras com 9 conselheiros �tulares (47.36 % de 19 conselheiro(a)s
falta de 10 conselheiros (52,64%) e com presença de 16 munícipes coordenador Zildo solic
cronometragem da fala dos conselheiros e munícipes, assim como a anotação dos par�cipantes d
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Solicitou a Sra. Ka�a Molina fazer parte da mesa diretora em subs�tuição ao interlocutor da CPM IQ,
Tavares.
Item 1 – Apresentação da mesa e considerações da mesa
A mesa Diretora ficou formada com o Coordenador Zildo, Secretario Koni� Wada Ka�a Molina interlo
Dr. Quinteiro (Pres do Conseg Itaquera), sr Ezequiel Marin Ferreira.
Item2-Os componentes da mesa se apresentaram e fez as primeiras considerações.
Item 3- aprovação da pauta do dia; não houve alteração na pauta do dia
Item 4- Aprovação da ata da Reunião Ordinária de 6 de junho: O Coordenador Zildo fez a leitura da m
da ata. O secretario proferiu que nas demandas tem algumas que não foram relacionadas, mas as 
de demandas preenchidas foram entregues ao interlocutor a passar adiante sem prejuíz
demandantes.
1. Pelo senhor Koniti ressaltou que devido a sua deficiência auditiva que pudesse ser feito uma nova for
elaborar a ATA.
2. Ata de Maio e junho aprova em julho.
3. Por José zildo foi aprovado ata. Aprovado por 7 conselheiro com ressalva de uma pequena correção.
4. Informe de conselheiro e munícipes.
5. Pelo conselheiro zildo foi dito que fez uma reunião com o subprefeito, e convidou alguns conselheiro
estarem junto.
6. Assunto tratado: banco de alimentos que já ouve a licitação, está aguardando a ondem de envio.
7. Obras paralisado do agrimensor sugay para localização de proprietário para dar continuidade.
8. Pela Dra.Leila ficou a incumbência de localizar o proprietário e dar andamento na assinatura.
9. Colocar Placas nas obras realizadas pelo CPM:
Cachorródromo que já houve licitação e será realizada em breve. Recapeamento e obra de drenagem 
Processo de inauguração do correio.
As demandas dos conselheiros totalizando 14 itens no geral que foi falado com o Sr RAFAEL LIMONTA.
10. PASSADO A PALAVRA P OS CONSELHEIROS

 

ELIZEU. Foi pedido um salão social para a entidade em que faz parte.

GILBERTO. foi dito q as demandas não consta de ata. Qto ao salão social deveria se saber onde colocar,
suas devolutivas que a mais de 60 dias foi solicitado e não obteve resposta.

ANA PAULA. Obras do bom pastor como esta e sobre os equipamentos da praça que está parada.

Dr LEILA manifestou se sobre críticas de participante da reunião, fechando com a celebre frase (falar e
fácil fazer é difícil). Após devolutiva para munícipe Alessandra sobre processo SEI em relação a siurb
sobre demanda de latifúndio do local onde residem.

TALITA faz críticas à coordenação do conselho por falta de divulgação da ata e das minutas. O
coordenador disse que na sexta-feira esteve na sua prefeitura cobrando estas atas, que não foram
publicadas.

Sr, MANOEL fala sobre as estrutura do CEUS como são organizadas.

MUNICIPES:

SUELI. fala q já este ha algumas vezes na subprefeitura e nada de demanda onde os moradores estão
invadindo. E chega até a ameaçar a integridade das pessoas temos direitos de ir e vir, e fazer valer
nossos direito , por este motivo está buscando seus direitos.

Rafael Lucas conselheiro gestor da saúde fala das melhorias e somar com os conselhos. De forma
precisa de ajuda dos conselheiros nos bairros jd Marilia e adjacências.
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Alexandra porto. Cobra a publicação da ata do dia 9 do mês 5 pois precisa como documentos. E equipes
de manutenção, qtas existes e sobre manutenções de guias e sarjetas. E que já procurou a subprefeitura
com vários documentos e deixando até copias, reforçando a cobrança das atas e suas publicações.

Resposta pelo governo local na pessoa da Senhora Katia Molina, na qual disse que as atas já tinham
sido entregues pelo antigo secretario para publicação e que as Atas são entregues de um mês para o
outro pois depende de aprovação para ser publicada. e ainda explicou o que é subprefeitura e governo
local e outras coisas.

LUCILENE Falou do sargentão perto do seu comercio.

JOAMARA: eu fiz esse pedido várias vezes da reca piação da Damazio pinto e ainda não tive resposta.

Dado a palavra para o Sr. EZEQUIEL: foi dito quando tiver dois ou três com o subprefeito o CPM está
representado.

Enceramento da reunião ordinária pelo coordenador do Conselho Municipal Participativo.

Encerramento da reunião pelo coordenador as 21 Hrs.

 

 

Paulo Eduardo Raposo Tavares
Coordenador(a) Geral
Em 05/09/2024, às 15:50.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código
verificador 110022001 e o código CRC 7728E59A.

Referência: Processo nº 6041.2024/0002013-0 SEI nº 110022001
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